

市场解读

这轮跌势的终极目的何在?

东方证券 潘敏立

目前市场上已是“熊气”弥漫,然而越是在这样一种情况下,越是要注意消息面的变化。上周末确实有不少信息值得重点关注。

中央强调促进资本市场健康发展

中共中央、国务院13日上午在北京召开省市区和中央部门主要负责同志会议。这次会议是在国际国内形势出现不少新的复杂因素、党和国家工作面临不少新的严峻挑战的情况下召开的。胡锦涛在会上发表重要讲话,全面分析了当前形势,提出了做好抗震救灾和恢复重建、推动经济社会又好又快发展、筹办北京奥运会等工作的总体要求和主要任务。

会议强调,实践再一次告诉我们,发展是党执政兴国的第一要务,只有发展才能为我们应对各种困难和风险打下坚实物质基础,要进一步

加强金融监管,促进资本市场健康发展,保持房地产市场稳定,切实防范金融风险。

央行:当前关注九大金融风险

中国人民银行近日发布《中国金融稳定报告(2008)》指出,需要重点关注以下几个方面风险:一是密切关注国际经济金融形势变化,防范国际金融市场动荡引发的传染性风险;二是继续完善宏观调控,防止经济结构不合理产生的风险;三是改善国际收支状况,建立健全跨境资本流动监测预警机制;四是采取有力措施,防止价格总水平过快上涨;五是改进证券市场运行机制,防范资产价格大幅波动的风险;六是大力发展债券市场,切实改善融资结构;七是加快推进金融改革和创新,增强金融机构风险管理能力和竞争力;八是加强投资风险教育,增强投资者自我保护能力;九是加强金融监管协调,建立健全金融安全网。

另外,据接近国家外汇管理局的人士介绍,今年下半年外管局有望推出出口收汇联网核查系统,推进外汇

局与税务、海关的联动协调工作。从而解决包括出口收汇核销单在内的一些出口单据的造假问题,并由此防止热钱通过贸易途径进入国内。

裂口八连阴 股市再现危局

上周股指四根阴线,天天新低迭创,与节前四连阴相互照应,构成了带裂口的八连阴,十分罕见。上周初直接以下跌缺口的方式,回补了前期剩余16点的存留上涨缺口,随后开始不断滑落,依次告别3300、3200、3100、3000、2900点,低见2865点后,报收于2868.8点,一周下跌13%,为近十二年以来最大跌幅。

这一段撕裂性下跌,首度在周K线上留下了跳空缺口,这与央行的突然大幅上调存款准备金率和美股上周一的大跌息息相关。一般而言,央行以往的调控总是在经济数据公布之后,在人们对于CPI有回落的预期之时,央行此番却突然提前上调存款准备金率,而且幅度高达1个百分点,使得市场非常茫然,再加上美股上周末大跌,致使前面勉强支撑的盘局全线崩溃。

如果说前一段时间,还是低头看

降印花税缺口的话,那么落到上周末却要抬头看2900点了,低头看下方无底悬崖了。市场在仅留的一丝希望被扑灭后,开始走向绝望,市场再度步入危局!

这种绝望的气氛往往是酝酿后面转势的先行

回头统计一下自去年10月中旬以来的跌势,从幅度上来看,上证指数至今已经累计下跌53.22%,针对于998点上涨至6124点的升幅来看,已经回吐了63.63%。从时间上来看,已经历时八个月、34周、162个交易日。在此期间,除了去年11月底和今年4月底曾经有过两波反抽外,其它绝大部分时间都是单边下跌。

如果从常理上来看,无论是下跌的幅度、涉及个股的广度、下跌的时间,都已经十分充分。从周线上浪型图上分析,目前也应该是处于下跌末期。就摆动指标而言,至上周末,日线处于低位、周线由中位向低位靠拢,且线触及低位,均已将是全线到位的态势。但为何力度仍会如此之大,大有“斧头浪”之势呢?似乎这已很难可以从技术上去寻找原因了。

而从目前市场上看空者的理由上来看,也没有找到在一路下跌中未预期到的事项,无非是一些老生常谈、不断地炒冷饭的利空,而这些基本上也已经消化在跌势里,甚至有些已经消化过头了。举一个例子,在本周即将首先进入全流通的三一重工目前股价也还有27元,小非的抛压并不沉重,大非也需要保持自己的控股权。

但现在市场舆论导向几乎是全线看空、越看越低,投资者不仅是钱上受损、精神上更是受压,如果这种单边下跌的格局再维持一至二周的话,那么很可能导致大部分投资者在低位因精神全线崩溃从而主动地交出筹码,莫非这就是这一轮跌势的终极目的?

但从历史上每一段行情来看,这种绝望的气氛往往是酝酿后面转势的先行。历史上有许多这样的日子,1992年11月、1994年7月、1996年1月、1999年5月、2005年7月,相信未来还会加上2008年6月!

一般而言,跌到这一份上,轻仓者不妨睁大眼睛分批买入,重仓者就应该相信自己买入股票并没有犯天大的错误,是在理性投资!所以,应该关掉电脑,不看行情,好好休息!

实力机构预测本周热点

德邦证券

福建板块:“三通”造就大机遇

随着两岸正式实施直航,今后“三通”的前景十分广阔。两岸全面“三通”后,庞大的人口、物流、物流将不用再经第三地中转,可降低一半运输费,缩短两天到货时间,“三通”造就大机遇,以福建板块为首

的“三通”概念股近期正展开强有力的反弹。福建南纺(600483):今年遇上猪牛羊皮价格暴涨和“限塑令”出台的机遇,公司两大主打产品PU革基布和无纺布的市场需求可望出现“井喷”,加上两岸全面“三通”后为公司产品拓展台湾市场带来大机遇,而且公司还持有1500万股交通银行

该股现价4元多的股价极度超跌,值得多加关注。(王强)

北京首证

新能源:高油价催生发展良机

当煤炭、石油等不可再生能源频频告急,价格新高迭创之时,能源问题日益成为制约国际社会经济发展的瓶颈时,越来越多的国家开始研究和开发新能源,寻求经济发展的新动力。中国新能源利用前景广阔,进入大规模实用阶段的条件已经成熟。政策扶持将继续对相应上市公司产生长期利好。

粤电力A(000539):公司在新能源领域已经取得了一定的进展,参股30%的广东粤电石牌山风能开发有限公司建设经营的石牌山风电项目(100MW)已开始运转发电。该股近期随大盘连续下行,技术指标在低位已钝化多日,反弹时有望产生,可积极关注。

杭州新希望

银行股:后市稳定市场的品种

由于近年来银行的盈利能力与资产质量都有明显的提升,其业绩相对稳定,而新一轮人民币升值则推升其在投资价值,相关品种股价获得一定程度的支撑,特大权重有望成为护盘资金关注的重点,成为稳定市场的核心力量。

中国银行(601988):公司业务涵盖商业银行、投资银行和保险三大领域。公司拥有完善的海外分支机构网络,可与境内机构共同实现对境内客户提供基于同一平台下的境内、外金融服务。这一资源构成了公司吸引国内优质客户的重要砝码,是公司与同业相比最具特色和最明显的竞争优势。该股上周五抗跌显著,适当关注。

浙商证券

关注央企整合带来投资机会

近日有消息称12省市发文将有万亿地方国资待注入上市公司,而今明两年央企整合也将进行,相关的上市公司将被注入优秀的资产而导致业绩大幅提升,投资者可逢低中线关注。

五矿发展(600058):今年一季度其每业业绩就已经达到了0.50元,上半年的高增长已成定局,投资价值显现。集团公司曾经承诺,将积极推进相关资产和业务的改制、重组等工作,在资产和业务符合注入上市公司的条件时实施以公司为核心的黑色金属业务的整合。一旦完成整合,公司的发展也将迈上新的台阶。作为一只投资价值突出又有央企整合题材的个股,值得关注。(陈咏潮)

精信资讯

银行板块:超跌后价值显现

从国内各大上市银行披露的一季报来看,其业绩仍处于快速增长阶段,整个银行业也处于景气上升通道。利差收益继续扩张,中间业务增长以及企业所得税率降低推动上市商业银行在货币政策从紧的基调下首季业绩仍然出现高速增长。该板块今年以来,经历了持续震荡回落走势,基本上板块内个股均超跌较为严重,投资价值已经开始显现。

北京银行(601169):公司是中国最大的城市商业银行。今年前三个月共实现净利润15.96亿元,比去年同期增长189.8%。该股周五一度快速走高,带动银行股整体活跃,最终上涨3%,强势特征明显,后市有望继续走高,可关注。(刘平)

安信证券

三通概念:迎来历史性机遇

当前三通已不再是纸上谈兵了,而是近在眼前,7月我们就将看到首批大陆游客赴台观光客。这对于三通概念股来说,炒作就不仅仅是停留在题材上了,而是给相关的三通上市公司带来的实实在在的利好。相比题材,业绩显示更有利于提振上市公司在二级市场上的股价。

惠泉啤酒(600573):作为福建啤酒龙头企业,具有三通受惠。而且公司在燕京啤酒这一行业龙头入主后,因燕京是2008年奥运会啤酒的赞助商,奥运的倒计时还使其具有奥运这一利好题材。此外,燕京旗下拥有燕京和惠泉两家主营均是啤酒的上市公司,同质性也使其具有资产整合题材。(周文清)

本周股评家看好的个股

- 中国石化(600028) 信雅达(600571) 工商银行(601398) 万家乐(000533) 鑫茂科技(000836) 久联发展(002037)

- 4人次推荐:(17个) 招商银行(600036) 澄星股份(600078) 兴发集团(600141) 天威保变(600550) 海油工程(600583) 武钢股份(600801) 昆明机床(600806) 自仪股份(600848) 晋亿实业(601002) 北京银行(601169) 中国铝业(601600)

- 中国远洋(601919) 华侨城A(000069) 东阿阿胶(000423) 合加资源(600775) 中信国安(000839) 帝龙新材(002247)

- 3人次推荐:(34个) 中信证券(600030) 鲁润股份(600157) 海正药业(600267) 南钢股份(600282) 浙江龙盛(600352) 华新水泥(600405) 天药股份(600488) 康美药业(600518) 贵州茅台(600519) 山东黄金(600547) 惠泉啤酒(600573)

- 金晶科技(600586) 用友软件(600588) 江中药业(600750) 南京熊猫(600775) 东方电气(600875) 中国铁建(601186) 中国太保(601601) 中国人寿(601628) 潞安环能(601699) 金铂股份(601958) 发科A(000002) 华联控股(000036)

- 深圳机场(000089) 丽珠集团(000513) 柳工(000528) 中天城投(000540) 大通燃气(000593) 青岛双星(000599) 攀钢钒钛(000629) 一汽轿车(000800) 张裕A(000869) 鞍钢股份(000898) 国统股份(002205)

本栏所荐个股为上周本报以及其他证券类报刊(《中国证券报》、《证券时报》、《购物导报》、《证券周刊》、《青年导报》、《证券参考》、《金融投资报》、《江南时报》、《大江网》、《大众证券报》、《信息早报》、《价格与时间》、《购物导报》、《股市快报》、《信息时报》、《股市快报》、《国际金融报》、《证券大赢家》)中推荐频率较高者,亦即本周股评家看好的个股。

强势行业点评

农产品牛市远未结束

今日投资 金红梅

本周煤气与液化气、化肥农药业继续排名居前。农产品业排名第三。3月份以来,国际农产品经历了一轮调整,光大证券分析师认为短期调整归因于美元货币因素、短期涨幅过大和CFCT对投机因素的调查,但这些并不是农产品牛市起因,因而只能影响农产品上涨的速率,并不改变整个农产品牛市的走向。分析师认为,农产品牛市的基础是基于低库存下的供需失衡,低库存是长期供不应求累积的结果;而以粮食能源化、中国粮油需求增长为代表的市场需求和耕地面积瓶颈,单产增长缓慢供给不足的局面临期内难以改变。供需失衡、低库存只能通过涨价来调节,只有价格上涨到能增加多足够供给并减少足够

多需求时,所谓的牛市才会结束。现阶段,农产品牛市远未结束。从子行业上来看,番茄酱和种子中短期和长期都处于景气阶段,而糖、海參、疫苗在中长期仍旧看好。

包装食品业本周排名第10。宏源证券分析师认为,CPI今年下半年虽然会回落,但仍将高位运行,对食品饮料各子行业影响不一。啤酒、乳业、肉类加工等子行业受成本上涨因素影响,由于本身业务毛利率较低,故利润受到挤压现象将愈演愈烈;而高端白酒和葡萄酒行业由于毛利率较高,控制成本能力强,且拥有品牌溢价和提价权,容易将成本转嫁,保存利润。所以结论是,食品饮料各子行业将出现分化,呈现出“一半是海水,一半是火焰”的特点。从各自行业盈利能力和估值能力来

看,葡萄酒子行业是毛利率,销售利润率最高的子行业,在估值中自然也享受了最高的溢价,未来的高增长将逐步化解其估值压力;另外,二级市场的抗跌表现也说明了资金对该行业发展的认可。

纸制品一个月来排名在15名附近徘徊。各纸种价格全线上涨,新闻纸、书刊纸、牛皮纸等11个纸种销价较4月底平均涨幅为3.74%。平安证券分析师表示,随着我国环保整治的进一步推进,纸品供求关系有望继续改善,文化纸、白卡纸和铜版纸等纸种由于短期内产能供给增长不大,景气度上升,这些景气度上升的纸种价格继续上涨几率较大,行业盈利前景向好。

房地产开发与经营业排名靠后。新鸿基金融集团表示,上月的地震延

缓居民消费价格指数的回落速度,以致市场加倍忧虑中央将继续维持从紧基调直至2008年第四季。现时内地楼市已出现信贷紧缩的情况,加上息率如果进一步调高,将令楼市的投资意愿骤减,短期内甚至有机会削弱销售表现及触发削价战。如央行日后继续加息,建议的策略是选取财力雄厚、预售率偏高及土地储备位置优越的内房企业。联合证券分析师认为,市场对于房地产企业资金链的担忧,或属于过度恐慌。虽然经济的周期性波动,加剧了房地产行业的波动。不过,如果稍微放宽视线,就会看到人口红利、城市化、住房消费升级这些推动房地产需求增长的主要动力并没有衰减。

一个月来排名持续上涨的行业还包括:餐饮、葡萄酒、航空货运与快

递、生物技术、港口;下跌的则包括自来水、家用电器、林业品、航天与国防等行业。

有线通 宽带 上网炒股更轻松... 经济实惠:200元包年,家用1M宽带... 服务包括:网费、线路、24小时上门服务...

天津滨海新区标志性建筑拍卖信息

天津滨海新区标志性建筑拍卖信息... 天津滨海新区标志性建筑拍卖信息... 天津滨海新区标志性建筑拍卖信息...

天津滨海国际拍卖行有限责任公司... 联系人:周女士 张先生... 联系电话:13072255608 13369920322

Table with 13 columns: 序号, 行业, 股票数量, 基本面诊断, 技术面诊断, 机构认同度, 表现最佳个股, 平均PE, 平均P/S, 平均评级系数, 一周前排名, 一月前排名, 三月前排名, 六月前排名. Contains 25 rows of stock data.